

【職種別最新傾向対策 国家一般職 2024 編 訂正表】2024 年 12 月 10 日現在

ページ	タイトル	誤	正	掲載日
162	No.53 肢 1 解説文の 4～6 行目	なお、「日本は、サンフランシスコ平和条約の発効により独立を回復し、1952 年に国連に加盟した」という記述は妥当である。	また、日本は 1956 年 10 月の日ソ国交正常化を経て、同年 12 月に国連に加盟した。	2024/12/10

※「掲載日」は、上掲訂正情報が L E C ホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei>)に掲載された日付です。